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Zástupci příhraničních krajů České republiky a Bavorska se setkali k dalšímu jednání o
přeshraniční spolupráci. Hlavními tématy byly zdravotnictví, dopravní infrastruktura,
podpora podnikání i ochrana přírody. Za Plzeňský kraj se jednání zúčastnil Martin Rybár
náměstek hejtmana pro oblast IT a evropských záležitostí. O dalším postupu spolupráce
debatovali také zástupci Karlovarského a Jihočeského kraje.

,,Rád sleduji, že se spolupráce s našimi sousedy prohlubuje. Lidem nezáleží na tom, kde leží hranice.
Pokud potřebují lékaře z konkrétního oboru, musí pro ně existovat možnost, jít k tomu nejbližšímu.
Zároveň je důležité propojovat i ekonomický trh a dopravu. Věřím, že si vzájemně máme, co
nabídnout,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast IT a evropských záležitostí Martin Rybár.

Pro některé lidi v příhraničí je nejbližší zdravotní zařízení za hranicí. Právě proto se obě strany
soustředí na nastavení podmínek, které umožní pacientům využít péči tam, kde je nejrychleji
dostupná, a zároveň zajistí jasná pravidla úhrad. Dobrou zkušeností je už dnes společný systém
operačního řízení záchranné služby Plzeňského kraje a Regensburgem, díky kterému mají dispečeři
přehled o nejbližších sanitkách. Neméně důležitá je doprava. Pro Plzeňský kraj má zásadní význam
spojení přes Domažlice směrem na Mnichov, které je klíčové pro obyvatele i firmy v příhraničí. Kraj
proto podporuje další rozvoj infrastruktury a chce znát konkrétní dopady plánovaných staveb na
život lidí v regionu.

Rada pro přeshraniční spolupráci s Českou republikou byla založena v dubnu 2023 s cílem
strukturovat a sdružovat zájmy specifické pro příhraniční region na bavorské straně a dále je
sledovat v kooperaci s českými partnery. Funkce předsedy rady pro přeshraniční spolupráci se v
roce 2024 ujal státní tajemník Martin Schöffel. Členy rady jsou předsedové krajských vlád a
krajských zastupitelstev Horních Franků, Horní Falce a Dolního Bavorska, osm zemských radních
bavorských příhraničních okresů, předsedové EUREGIO Bavorský les – Šumava – Dolní Inn a
EUREGIO EGRENSIS, jakož i bavorské prezidium Evropského regionu Dunaj – Vltava.
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